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Nebojša Nikolić je rodjen 3. Januara 1958. Godine u Beogradu. Odrastao je u Ivankovačkoj ulici, u 
Beogradu, nedaleko od terena OKK Beograda, u skromnoj i čestitoj porodici. Majka mu je bila šnajderka i 
domaćica, otac varilac. Još kao dete rastom je pretekao vršnjake.  
 
Oduvek je voleo sport. U tim prvim dečačkim danima sportskog traženja, bavio se odbojkom, 
vaterpolom, plivanjem, fudbalom. Onda je jednog dana, dok je igrao košarku, Ivankovačkom prošao 
čovek koji je zastao i prepoznao Nebojšin talenat – predložio mu je da dodje na jedan trening OKK 
Beograd.  Bio je to Branislav Rajačić, koji je tih godina nepogrešivo otkrivao mlade talente.  
Nebojša Nikolić je Imao je trinaest godina. Vrlo brzo je Rajačić o njemu govorio kao o zvezdi i 

košarkaškom blagu. Već u tim prvim danima košarkaški profesionalci prepoznali su njegov talenat i s 

pravom ga nazvali, do danas, najtalentovanijim mladim košarkašem sa ovih prostora. 

Bio je visok i izrazito lep, zbog čega mu je sa košarke mnogo drugih stvari odvlačilo pažnju. Zvali su ga 

nestašnim dečkom OKK Beograda, popularan nadimak mu je bio “Nežni”. Radoznao po prirodi, 

hedonista, nije bio sasvim posvećen košarci. To ga je kasnije odvelo drugačijim putevima.  

Košarku je je igrao iz ljubavi, bilo je to vreme van svih kalkulacija. Mnogi stručnjaci su dolazili na treninge 

OKK Beograd (tada “Beko“), da vide dečaka takvog talenta.  

Za samo tri godine, već sa svoji šesnaest bio je standardni prvotimac i to ne sa klupe već sa punom 

košarkaškom minutažom. Sa 17 godina je tadašnjem slavnom Krešimiru Ćosiću dao 22 koša u Pioniru u 

utakmici koju je OKK Beograd pobedio sto je bio jedan od retkih poraza Zadra te sezone. 

 
 



 
 
OKK Beograd 1975 

 
Stoje: Zdravko Rajačić, Erkić, Bosnić, Knežević, Djurić, Nikolić, Žižić, Djurović, Branislav Rajačić 
Sede: Kotarac, Mile Obradović (Badža), Kvrgić, Mitrović, Simendić, Kovačević, Gavrilović, Stojanović, 
Marojević, Ivanović, Veljović  
  
Ostaće upamćen i po čuvenoj utakmici protiv Partizana u Šumicama koju je OKK Beograd pobedio i 

praktično oduzeo titulu Partizanu te godine. Genijalnost trenera Rajačića je prevagnula jer je postavio 

nižeg Ristanovića da čuva Dalipagića, tada najboljeg strelca Jugoslavije, a višeg Nikolića je zaduzio da čuva 

Kićanovića u to vreme najboljeg igrača u Jugoslovenskom prvenstvu. Obojca su izvanredno obavila posao, 

OKK Beograd je pobedio, a po završetku utakmice je izbila tuča na terenu jer je Nikolić sve vreme 

provocirao Kićanovića koji ga je na kraju udario.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

OKK Beograd 1979 godina  

Stoje: Rajačić, Milić, Mićević, Marković, Vukićević, Djurić, Marojević, Žižić, Ivković,  
Čuče: Nikolić, Šuvak, Ristanović, Radović, Simendić Zupančić, Marković 
 



 

Igrao je na Prvenstvu Evrope za kadete kada je Jugoslavija osvojila bronzanu medalju, i na dve juniorske 

Balkanijade, 1975 (prvo mesto, zlatna medalja) i 1976 (drugo mesto, srebrna medalja),  ali je zbog 

operacije nosa propustio juniorsko Prvenstvo Evrope 1976. godine u Santjago de Komposteli, na kome je 

Jugoslavija osvojila prvo mesto. 

OKK Beograd sezona 1983/1984 

 
Gornji red: Milošević, Grujić, Živanović, Ristanović, Jokanović, Milanović, Dragović 

Donji red: Nikolić, Mićević, Milekić, Mihajlović, Žugić, Dragović, Medić, Vezović 

 

OKK Beograd 1984 – 1985 godina 

 
Gornji red: Dragović, Karaman, Marojević, Mihajlović, Nikolić 
Donji red: Milosević, Simendić, Jokanović, Živanović 
 



 

U OKK Beogradu je odigrao 11 ligaških sezona, postigao 2.201 koš, na 201 utakmici (11 koševa u proseku) 

i nalazi se na 14 mestu na listi najboljih strelaca OKK Beograda svih vremena.  

 

 

U 21. godini odlazi u Švajcarsku, u „Le Mans“. Po povratku igra u svom matičnom klubu OKK Beogradu, 

ali rastrzan mladalačkim godinama i drugim životnim interesovanjima. Bavljenje košarkom prekidao je 

više puta, a košarkašku karijeru završava u KK Loznica. 

Bio je preteča današnjih košarkaša izrazite atletske gradje, visoko krilo, snažan dvometraš do tada 

nevidjenog ulaza na obruč i prodornosti. Retko ćete sresti one koji su gledali njegove utakmice, a koji 

neće spomenuti njegov talenat koji na žalost nije pretočio u vanserijskog igrača kakav je mogao da bude.  

Po zavrsetku kosarkaske karijere diplomirao je na Ekonomskom fakultetu u Beogradu i otvorio godinama 

prestižni kafe klub „KP“ u samom centru Beograda, u Cetinjskoj ulici. 

Otac je dvojice sinova Andrije i Nikše. Ovaj drugi, Nikša Nikolić, nasledivši očev talenat i genetiku i sam je 

zaigrao košarku, koja mu je pomogla da dobije veliki broj dobrih ponuda i, uz igru u NCAA, diplomira 

ekonomiju na prestižnom njujorškom univerzitetu, dok je Andrija nastavio sa vodjenjem kafea. 

U poslednjim godinama života, upravo su mu sinovi bili izvor životne radosti.  Nikšina uzlazna košarkaška 

putanja vratila ga je sportu koji je nekada mnogo voleo i kome je bio posvećen. 

Vezan za postelju, pratio je svaki Nikšin korak i radovao se svakoj javno izrečenoj pohvali ili dobrom 

košarkaškom potezu sina. Bilo je to za njega kao da je neko nastavio tamo gde je on sam zastao, vodjen 

beogradskim uzburkanim duhom, mladošću, mnogobrojnim interesovanjima i hedonizmom koji je 

obeležio njegov put. 

 



 

 

 

Nebojša Nikolić – Nik ostaće u istoriji Beograda i Jugoslavije upamćen kao jedan od najlepših i 

najzgodnijih sportista, Beogradski šmeker posebnog šarma i senzibiliteta, beogradski mangup za kojim su 

uzdisale mnoge devojke. Bio je čovek čistog srca i izuzetne inteligencije. Ostao je upamćen – utkan u OKK 

Beograd i grad u kome je odrastao. 

Umro je 15. Juna 2019, u 61 godini života u naručju svog sina Andrije posle duge i teške bolesti. 

 

 


